



## **В Астраханской области житель г. Москвы подозревается в даче взятки сотруднику полиции**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Москвы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Следствием установлено, что 25 июня 2017 года в пункте пропуска «Караозек» сотрудниками Пограничного управления УФСБ России по Астраханской области и Республике Калмыкия задержан автомобиль марки «МАН» с грузом в виде товаров народного потребления. При проверке водитель представил документы, которые вызвали сомнения в подлинности у сотрудников пограничной службы.

По данному факту сотрудниками полиции организована процессуальная проверка. Представитель транспортной компании, находясь в кабинете начальника ОЭБ и ПК ОМВД России по Красноярскому району Астраханской области, предложил ему взятку в размере 3 тысяч долларов США, которые вложил в пачку сигарет, за решение вопроса об освобождении задержанного автомобиля. Подозреваемый проигнорировал пояснение сотрудника полиции о том, что данный факт является дачей взятки должностному лицу.

При передаче денежных средств мужчина был задержан сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1147824>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---